
https://t.me/ajabatkum


 ١ 

   
 
          

 
 

 

  ةبلاطلا مسا

  سولجلا مقر
 

 لاؤسلا
 ةححصملا مسا ةجردلا

 اھعیقوتو
 ةعجارملا مسا

 اھعیقوتو
 ةققدملا مسا

 ةباتك امقر اھعیقوتو

   ١س

   

   ٢س

   ٣س

   ٤س

   عومجملا
 

 )الله مسبف ھیلع يلكوتو Cاب ينیعتسا ةبیجنلا يتبلاط(
 

 ةجرد ١٥ ةيلاتلا تارايلخا نم ةحيحصلا ةباجلإا يراتخا / لولأا لاؤسلا

١ 
,	2−	)  اه0/+م ي-لا ة+ئا(لا ةلداعم   يه   4 اه+7ق ل34و		(	4

a (𝒙 + 𝟐)𝟐 + (𝒚	– 	𝟒)𝟐 = 𝟒 b (𝒙 − 𝟐)𝟐 + (𝒚	– 	𝟒)𝟐 = 𝟏𝟔 c (𝒙 + 𝟐)𝟐 + (𝒚 + 𝟒)𝟐 = 𝟒 d (𝒙 + 𝟐)𝟐 + (𝒚	– 	𝟒)𝟐 = 𝟏𝟔 

٢ 
  يه  𝑥 ة=@ق لباق=لا ل;:لا يف
 
a 6 b 6.75 c 7 d 7.75 

٣ 
,𝑥) نارو(لا اEی(ل نا/ اذإ 𝑦) 	→ 	 (−𝑥,−𝑦)     واز را(قم نإفI-ه  

a 180° b 90° c 360° d 270° 

٤ 
  :هنأ ىلع فص4ی يلا-لا ل;:لا
 
a ل@S تUا7ً@ل b تUل@W م +@غE-YZ  c تUل@W مو \]-مE-YZ d تUل@W م +@غ-[\ 

٥ 
 :E-YZ=لا ينا=_لا ل;:لل هرا(قمو ينارو(لا لثا=-لا ةUتر

a ترU-45 °هرا(قمو 8 ه b ترU-54 °هرا(قمو 5 ه c ترU-45 °هرا(قمو 7 ه d ترU-45 °هرا(قمو 6 ه 

٦ 
  ةيرظن  لمعتسن 𝑀𝑃𝑄~∆𝐾𝐿𝐽∆يثلثلما هباشت تابثلإ لباقلما لكشلا ف

a 𝑆𝐴𝑆 b 𝐴𝐴 c 𝑆𝑆𝑆 d 𝑆𝐴𝐴 

٧ 
,	4	) ة7قEلا ةر4ص نe4ت   3) fت(حو اهرا(قم ةحازإ@h ث را]@لل ة(حوو لفسلألZ fم ل4ح سا;عنلااn4ر 𝑦  يه  

a (	−2	, 2) b (−	3	, 1) c (	2	, 2) d (	2	, −	2) 

 ةيدوعسلا ةيبرعلا ةكلملما
 ميلعتلا ةرازو

  ةقطنبم ميلعتلا ةرادإ
  ميلعت بتكم
   ىلولأا ةيوناثلا

  تايضاير :ةداــــــــلما
 يوناث لوأ :فـــصلا
 ٢-١ :ةـــبعشلا
 دحلأا :موـــــــيلا
 ـه١٤٤٤-١١-٢٩ :خــيراتلا
 ىلولأا :ةرـــــتفلا
 تاعاس ثلاث :نـــــمزلا

 

 ميحرلا نمحرلا للها مسب

 ـه١٤٤٤ يساردلا ماعلل )لولأا رودلا( ثلاثلا يساردلا لصفلا رابتخا

 
       ٤٠ 

 عبتي



 ٢ 

٨ 
                 vوا]u علاضلأا \با7-م pل_=لا +oاEت رواnم د(ع

a 2 b 3 c 4 d 5 

٩ 
,	4	)  ة7قEلا ةر4ص 	𝑟	  هلماعمو لصلأا ة7قن ه0/+م د(=ت hع ةwتاEلا (	2 =     يه   2

a (	2, −4) b (	8, 4	) c (	4	, 1	) d (	−4	, 1	) 

١٠ 
 ى=]𝐾𝑁 u لباق=لا ل;:لا يف

a رتو b رطق فصن c ةرئادلا زكرم d سامم 

١١ 
  4ه +ت4لا لباق=لا ل;:لا يف

a 𝐾𝑄 b 𝐾𝑃 c 𝑁𝑂 d 𝐾𝑁 

١٢ 
𝐾𝑁	  نا/ اذإ لباق=لا ل;:لا يف 	= 	4	𝑐𝑚		   نإف 𝑅𝑃   u[واv   

a 2	𝑐𝑚 b 6	𝑐𝑚 c 8	𝑐𝑚 d 10	𝑐𝑚 

١٣ 
 ى=]h 180° uم لقأ هسا@ق xvلا س4قلا

a نyة+ئاد ف b كلأا س4قلاU+ c رغصلأا سوقلا d طيحم 

١٤ 
  vوا]ت  𝑥 ة=@ق ,  𝐺 ة+ئا(لل ناسا=م  𝐷𝐹,𝐷𝐸 لباق=لا ل;:لا يف
 

a	14 b	12 c	16 d	18 

١٥ 
  vوا]ت  𝑥 ة=@ق لباق=لا ل;:لا يف
 
a	50° b	40° c	107° d	20° 

 

 ةجرد ١٠ ةئطالخا ةرابعلا مامأ )أطخ( ةملكو ةحيحصلا ةرابعلا مامأ )حص( ةملك يراتخا /يناثلا لاؤسلا

 أطخ حص  ةبسانتم نوكت يعطاقلا ءازجأ لاوطأ نإف رثكأ وأ ةيزاوتم تاميقتسم ةثلاث ناعطاق عطق اذإ ١
 أطخ حص                                                                     اهسفن تاسايقلا اهل نوكي نأ ةرورضلاب سيلو هسفن لكشلا اهل ةهباشتلما تاعلضلما ٢
 لك يلوط يب ةبسنلا يواست نيرظانتم يعافترا لك يلوط يب ةبسنلا ّنإف ناثلثم هباشت اذإ ٣

 أطخ حص نيرظانتم يعلض
 أطخ حص ناهباشتم يثلثلما نإف رخآ ثلثم ف يتيواز ثلثم ف ناتيواز تقباط اذإ ٤
 أطخ حص  اهسفن ةطقنلا يه ساكعنلاا طخ ىلع عقت تناك  اذإ   𝑃 ةطقنلا ةروص ٥
 أطخ حص  .سامتلا ةطقنب رالما رطقلا فصن ىلع اًّيدومع نوكي هنإف ,ةرئادل اًّسامم ميقتسم ناك اذإ ٦
 أطخ حص اهل لباقلما سوقلا سايق صن يواسي ةيطحيلما ةيوازلا سايق ٧
 أطخ حص رتو ىمست ةرئادلا ىلع اهافرط عقي يتلا ةميقتسلما ةعطقلا ٨
 أطخ حص هسفن سايقلا اهل نوكي لاو يتفلتخم يترئاد ف عقت يتلا يه ةقباطتلما ساوقلأا ٩
 أطخ حص  طقف ةدحاو ةطقن ف ةرئادلا عطقي ميقتسم وه عطاقلا ١٠

 
 عبتي



 ٣ 

 
 

 تاجرد ١٠ يناثلا دومعلا نم هبساني ام لولأا دومعلل يراتخا /عبارلا لاؤسلا

 ةددحم ةبسنب هرغصي وأ لكشلا ربكي يسدنه ليوتح وه   ةرئادلا ف ةيزكرلما ةيوازلا ١

 رخأ يسدنه ليوتح ءارجإ مث ام لكش ىلع يسدنه ليوتح ءارجإ وه  سا;عنلاا ٢
 هتروص ىلع

 وأ ,ساكعنا وأ ,نارودل ةجيتن هسفن لكشلا ىلع ةقبطنم ةروص وه  د(=-لا لماعم ٣
 ساكعناو ةحازإ بيكرت وأ ,ةحازإ

   يهباشتم يعلضلم ةرظانتلما علاضلأا لاوطأ يب ةبسنلا وه  نارو(لا ٤

 اهسفن ةفاسلما وأ اهعيمج لكشلا طاقن لقني يسدنه ليوتح وه  pل_=لل ةفEy=لا ةع7قلا ٥
 هسفن هاتجلاابو

 علضلا كلذ لوط فصن يواسي اهلوطو هعلاضأ دحأ يزاوت يتلا يه  ةحازلإا ٦

 يعم هاتجاو ةنيعم ةيوازب لكشلا طاقن نم ةطقن لك هب رودت ليوتح وه  هfا:-لا لماعم ٧
 ةتباث ةطقن لوح

 يلصلأا هلوط ىلإ لكشلا ةروص لوط ةبسن وه  لثا=-لا ٨

 ميقتسم لوح لكشلا بلق لثيم يسدنه ليوتح وه  ة@س(Eهلا تلاn4I-لا {@/+ت ٩

 ةرئادلا ف نيرطق افصن اهاعلضو زكرلما ف اهسأر عقي ةيواز يه  د(=-لا ١٠

 
 

 تاجرد ٥ بولطلما نع يبيجا / ثلاثلا لاؤسلا
 
1 

 
  يلا-لا ل;:لا رواnم ي=سرا
 
 

 

 
2 

  ـــــــــــــــــــ 4ه اه+7ق فyنو  	(						,						) 4ه ة+ئا(لا 0/+م نإف لباق=لا ةلداع=لا hم
 

𝑥! 	+ 	𝑦! 	= 	 2! 

 
3 

  يه   𝑥ة=@ق v(جوأ لباق=لا ل;:لا للاخ hم
 
 
 

 

 

 
4 

 
 h@-لباق=لا h@ت+ئا(لل ة/+-:=لا تاسا==لا ي=سرا
 

 

 
5 

   𝑌𝑍	Ð	v 𝑚(جوأ لباق=لا ل;:لا للاخ hم
 

 
 
 
 

 ةلئسلأا تهتنا
 حاجنلاو قيفوتلاب نكل ةيبلقلا انتاينتم

  / ةدالما تاملعم



 ١ 

   
 
          

 
 

 

  ةبلاطلا مسا

  سولجلا مقر
 

 لاؤسلا
 ةححصملا مسا ةجردلا

 اھعیقوتو
 ةعجارملا مسا

 اھعیقوتو
 ةققدملا مسا

 ةباتك امقر اھعیقوتو

  ١٥ ١س

   

  ١٠ ٢س

  ٥ ٣س

  ١٠ ٤س

  ٤٠ عومجملا
 

 )الله مسبف ھیلع يلكوتو Eاب ينیعتسا ةبیجنلا يتبلاط(
 

 ةجرد ١٥ ةيلاتلا تارايلخا نم ةحيحصلا ةباجلإا يراتخا / لولأا لاؤسلا

١ 
,	2−	)  اه0/+م ي-لا ة+ئا(لا ةلداعم   يه   4 اه+7ق ل34و		(	4

a (𝒙 + 𝟐)𝟐 + (𝒚	– 	𝟒)𝟐 = 𝟒 b (𝒙 − 𝟐)𝟐 + (𝒚	– 	𝟒)𝟐 = 𝟏𝟔 c (𝒙 + 𝟐)𝟐 + (𝒚 + 𝟒)𝟐 = 𝟒 d (𝒙 + 𝟐)𝟐 + (𝒚	– 	𝟒)𝟐 = 𝟏𝟔 

٢ 
  يه  𝑥 ة=@ق لباق=لا ل;:لا يف
 
a 6 b 6.75 c 7 d 7.75 

٣ 
,𝑥) نارو(لا اEی(ل نا/ اذإ 𝑦) 	→ 	 (−𝑥,−𝑦)     واز را(قم نإفI-ه  

a 180° b 90° c 360° d 270° 

٤ 
  :هنأ ىلع فص4ی يلا-لا ل;:لا
 
a ل@S تUا7ً@ل b تUل@W م +@غE-YZ  c تUل@W مو \]-مE-YZ d تUل@W م +@غ-[\ 

٥ 
 :E-YZ=لا ينا=_لا ل;:لل هرا(قمو ينارو(لا لثا=-لا ةUتر

a ترU-45 °هرا(قمو 8 ه b ترU-54 °هرا(قمو 5 ه c ترU-45 °هرا(قمو 7 ه d ترU-45 °هرا(قمو 6 ه 

٦ 
  ةيرظن  لمعتسن 𝑀𝑃𝑄~∆𝐾𝐿𝐽∆يثلثلما هباشت تابثلإ لباقلما لكشلا ف

a 𝑆𝐴𝑆 b 𝐴𝐴 c 𝑆𝑆𝑆 d 𝑆𝐴𝐴 

٧ 
,	4	) ة7قEلا ةر4ص نe4ت   3) fت(حو اهرا(قم ةحازإ@h ث را]@لل ة(حوو لفسلألZ fم ل4ح سا;عنلااn4ر 𝑦  يه  

a (	−2	, 2) b (−	3	, 1) c (	2	, 2) d (	2	, −	2) 

 ةيدوعسلا ةيبرعلا ةكلملما
 ميلعتلا ةرازو

 ةقطنبم ميلعتلا ةرادإ
  ميلعت بتكم
   ىلولأا ةيوناثلا

  تايضاير :ةداــــــــلما
 يوناث لوأ :فـــصلا
 ٢-١ :ةـــبعشلا
 دحلأا :موـــــــيلا
 ـه١٤٤٤-١١-٢٩ :خــيراتلا
 ىلولأا :ةرـــــتفلا
 تاعاس ثلاث :نـــــمزلا

 

 ميحرلا نمحرلا للها مسب

 ـه١٤٤٤ يساردلا ماعلل )لولأا رودلا( ثلاثلا يساردلا لصفلا رابتخا

 
       ٤٠ 

 عبتي


نموذج الإجابة



 ٢ 

٨ 
                 vوا]u علاضلأا \با7-م pل_=لا +oاEت رواnم د(ع

a 2 b 3 c 4 d 5 

٩ 
,	4	)  ة7قEلا ةر4ص 	𝑟	  هلماعمو لصلأا ة7قن ه0/+م د(=ت hع ةwتاEلا (	2 =     يه   2

a (	2, −4) b (	8, 4	) c (	4	, 1	) d (	−4	, 1	) 

١٠ 
 ى=]𝐾𝑁 u لباق=لا ل;:لا يف

a رتو b رطق فصن c ةرئادلا زكرم d سامم 

١١ 
  4ه +ت4لا لباق=لا ل;:لا يف

a 𝐾𝑄 b 𝐾𝑃 c 𝑁𝑂 d 𝐾𝑁 

١٢ 
𝐾𝑁	  نا/ اذإ لباق=لا ل;:لا يف 	= 	4	𝑐𝑚		   نإف 𝑅𝑃   u[واv   

a 2	𝑐𝑚 b 6	𝑐𝑚 c 8	𝑐𝑚 d 10	𝑐𝑚 

١٣ 
 ى=]h 180° uم لقأ هسا@ق xvلا س4قلا

a نyة+ئاد ف b كلأا س4قلاU+ c رغصلأا سوقلا d طيحم 

١٤ 
  vوا]ت  𝑥 ة=@ق ,  𝐺 ة+ئا(لل ناسا=م  𝐷𝐹,𝐷𝐸 لباق=لا ل;:لا يف
 

a	14 b	12 c	16 d	18 

١٥ 
  vوا]ت  𝑥 ة=@ق لباق=لا ل;:لا يف
 
a	50° b	40° c	107° d	20° 

 

 ةجرد ١٠ ةئطالخا ةرابعلا مامأ )أطخ( ةملكو ةحيحصلا ةرابعلا مامأ )حص( ةملك يراتخا /يناثلا لاؤسلا

 أطخ حص  ةبسانتم نوكت يعطاقلا ءازجأ لاوطأ نإف رثكأ وأ ةيزاوتم تاميقتسم ةثلاث ناعطاق عطق اذإ ١
 أطخ حص                                                                     اهسفن تاسايقلا اهل نوكي نأ ةرورضلاب سيلو هسفن لكشلا اهل ةهباشتلما تاعلضلما ٢
 لك يلوط يب ةبسنلا يواست نيرظانتم يعافترا لك يلوط يب ةبسنلا ّنإف ناثلثم هباشت اذإ ٣

 أطخ حص نيرظانتم يعلض
 أطخ حص ناهباشتم يثلثلما نإف رخآ ثلثم ف يتيواز ثلثم ف ناتيواز تقباط اذإ ٤
 أطخ حص  اهسفن ةطقنلا يه ساكعنلاا طخ ىلع عقت تناك  اذإ   𝑃 ةطقنلا ةروص ٥
 أطخ حص  .سامتلا ةطقنب رالما رطقلا فصن ىلع اًّيدومع نوكي هنإف ,ةرئادل اًّسامم ميقتسم ناك اذإ ٦
 أطخ حص اهل لباقلما سوقلا سايق صن يواسي ةيطحيلما ةيوازلا سايق ٧
 أطخ حص رتو ىمست ةرئادلا ىلع اهافرط عقي يتلا ةميقتسلما ةعطقلا ٨
 أطخ حص هسفن سايقلا اهل نوكي لاو يتفلتخم يترئاد ف عقت يتلا يه ةقباطتلما ساوقلأا ٩
 أطخ حص  طقف ةدحاو ةطقن ف ةرئادلا عطقي ميقتسم وه عطاقلا ١٠

 
 عبتي



 ٣ 

 
 

 تاجرد ١٠ يناثلا دومعلا نم هبساني ام لولأا دومعلل يراتخا /عبارلا لاؤسلا

 ةددحم ةبسنب هرغصي وأ لكشلا ربكي يسدنه ليوتح وه ١٠  ةرئادلا ف ةيزكرلما ةيوازلا ١

 رخأ يسدنه ليوتح ءارجإ مث ام لكش ىلع يسدنه ليوتح ءارجإ وه ٩ سا;عنلاا ٢
 هتروص ىلع

 وأ ,ساكعنا وأ ,نارودل ةجيتن هسفن لكشلا ىلع ةقبطنم ةروص وه ٨ د(=-لا لماعم ٣
 ساكعناو ةحازإ بيكرت وأ ,ةحازإ

   يهباشتم يعلضلم ةرظانتلما علاضلأا لاوطأ يب ةبسنلا وه ٧ نارو(لا ٤

 اهسفن ةفاسلما وأ اهعيمج لكشلا طاقن لقني يسدنه ليوتح وه ٦ pل_=لل ةفEy=لا ةع7قلا ٥
 هسفن هاتجلاابو

 علضلا كلذ لوط فصن يواسي اهلوطو هعلاضأ دحأ يزاوت يتلا يه ٥ ةحازلإا ٦

 يعم هاتجاو ةنيعم ةيوازب لكشلا طاقن نم ةطقن لك هب رودت ليوتح وه ٤ هfا:-لا لماعم ٧
 ةتباث ةطقن لوح

 يلصلأا هلوط ىلإ لكشلا ةروص لوط ةبسن وه ٣ لثا=-لا ٨

 ميقتسم لوح لكشلا بلق لثيم يسدنه ليوتح وه ٢ ة@س(Eهلا تلاn4I-لا {@/+ت ٩

 ةرئادلا ف نيرطق افصن اهاعلضو زكرلما ف اهسأر عقي ةيواز يه ١ د(=-لا ١٠

 
 

 تاجرد ٥ بولطلما نع يبيجا / ثلاثلا لاؤسلا
 
1 

 
  يلا-لا ل;:لا رواnم ي=سرا
 
 

 

 
2 

 
,		𝟎	) 4ه ة+ئا(لا 0/+م نإف لباق=لا ةلداع=لا hم   2 4ه اه+7ق فyنو  	(		𝟎

 
𝑥! 	+ 	𝑦! 	= 	 2! 

 
3 

  يه   𝑥ة=@ق v(جوأ لباق=لا ل;:لا للاخ hم
7𝑥 − 2 = 4𝑥 + 3 
7𝑥 − 4𝑥 = 3 + 2 

3𝑥 = 5 

𝑥 =
5
3 

 

 
4 

 
 h@-لباق=لا h@ت+ئا(لل ة/+-:=لا تاسا==لا ي=سرا
  

 
5 

   𝑌𝑍	Ð	v 𝑚(جوأ لباق=لا ل;:لا للاخ hم
40° + 85° + 90° + 𝑥 = 360° 

𝑥 = 360° − 215° 
𝑥 = 145° 

 
 
 
 

 ةلئسلأا تهتنا
 حاجنلاو قيفوتلاب نكل ةيبلقلا انتاينتم

  / ةدالما تاملعم



 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم
 منطقة تبوكإدارة التعليم بـ

 .......ثانوية مدرسة 

  اسم الطالب بسم لله الرحمن الرحيم

 أول ثانوي الصف

 1-3رياضيات  المادة

 ساعات 3 الزمن

  رقم الجلوس
   

 

 هـ2441/  2441اختبار نهاية الفصل الدراسي الثالث للعام الدراسي  اسئلةنموذج 
 

رقم 
 السؤال

الدرجة 
 رقما  

الدرجة 
 كتابة

 توقيعه اسم المدقق توقيعه اسم المراجع توقيعه اسم المصحح

         الأول

         الثاني

         الثالث

 أختر الاجابة الصحيحة :السؤال الأول 

1 

 فإن معامل تشابه                              من الشكل 

  يساوي      إلى    الشكل 

A    B    C  

 
  D  

 
  

2 

فإن محيط       فإذا كان محيط المستطيل الكبير يساوي       مستطيلان متشابهان معامل التشابه بينهما 
 المستطيل الصغير يساوي 

A     B     C    D    

3 
 تساوي                              من الشكل المقابل تكون قيمة 

A    B     C     D     

4 

 تساوي                                من الشكل المقابل تكون قيمة 

A    B      C     D    

5 

 تساوي    فإن      قطعة منصفة في        من الشكل المقابل إذا كانت 

A    B     C     D       

6 

 تساوي                                     من الشكل المقابل تكون قيمة 

A    B    C    D    

7 

 

 تساوي                              من الشكل المقابل تكون قيمة 

A    B    C    D    



8 

 تساوي                                    من الشكل المقابل تكون قيمة 

A     B    C      D     

9 

 تساوي                                 من الشكل المقابل تكون قيمة 

A     B    C     D     

10 

 تساوي                                   من الشكل المقابل تكون قيمة 

A     B     C    D    

 هي النقطة   بالإنعكاس حول محور       صورة النقطة  11-

A         B         C          D        

 هي النقطة  بالإنعكاس حول محور       صورة النقطة  12-

A         B         C          D        

 يكون النقطة                وفقا  للقاعدة         إزاحة النقطة 13-

A        B         C        D         

 عكس عقارب الساعة حول نقطة الأصل ينتج النقطة      بزاوية       عند تدوير النقطة 14-

A        B         C         D          

              ثم إزاحة وفقا  للقاعدة   بالإنعكاس حول محور       صورة النقطة  15-

A         B         C         D        

 عدد محاور تماثل المستطيل يساوي16-

A    B    C    D    

 رتبة التماثل الدوراني للمربع تساوي 17-

A    B    C    D    

 عدد محاور تماثل الشكل المقابل يساوي                           18-

A    B    C    D    

19 

 عدد محاور تماثل الشكل المقابل يساوي                             

A    B    C    D    

20 
 تكون    بتمدد مركزه نقطة الأصل و معامله       صورة النقطة 

A        B        C        D        

21 
 يكون طول نصف قطرها يساوي     التي طول قطرها    في الدائرة 

A       B      C      D       

22 

 من الشكل المقابل تسمى الدائرتان                                

A متقاطعتان B متماستان من الخارج C متحدتا المركز D متماستان من الداخل 

23 

 تساوي                                               من الشكل المقابل قيمة 

A      B       C      D      

24 

 
 

 يساوي                       في الشكل المقابل قياس القوس الأكبر 

 

A       B       C      D       



25 

 تساوي                                  في الشكل المقابل تكون قيمة 

A       B       C      D       

26 

 تساوي                           في الشكل المقابل تكون قيمة 

A       B      C      D       

27 

 تساوي             فإن         في الشكل المقابل إذا كان 

A    B     C     D     

28 

 تساوي                                     من الشكل المقابل تكون 

A      B      C       D       

29 

 تساوي          فإن          من الشكل المقابل إذا كانت 

A       B       C      D      

 يساوي          إلى      من الشكل المقابل معامل تشابه  30

 

A 1.25 B 2 C  

 
  

D 3 

 : السؤال الثاني 

 امام الخطأ   امام العبارة الصحيحة و علامة    ضع علامة               

  إذا تشابه مضلعان فإن أضلاعهما  المتناظرة تكون متطابقة 1-

الشكل المقابل يكون  من 2-
  

  
 

  

  
                      

  الإزاحة تحافظ على الأبعاد و قياسات الزوايا 3-

  يكون التمدد تكبير    إذا كان معامل التمدد  4-

  تركيب انعكاسين حول مستقيمين متوازيين يكافئ دوران 5-

      نصف الدائرة يساوي  قياس 6-

 الدائرةفي الدائرة القطر هو وتر يمر بمركز  7-
 

 

  للدائرتان في الشكل المقابل هو مماسان لمشتركة التي يمكن رسمهاعدد المماسات ا8-



 : أجب على الاسئلة الاتية :السؤال الثالث 

-A 

 

 

 

 

 

 

-B 

 

 

 

 

 

-C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مع امنياتي للجميع بالنجاح والتوفيق

 عبدالمجيد الرشيدي/ معلم المادة 

  

 

 

 

 



 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم
 منطقة تبوكإدارة التعليم بـ

 .......ثانوية مدرسة 

  اسم الطالب بسم لله الرحمن الرحيم

 أول ثانوي الصف

 1-3رياضيات  المادة

 ساعات 3 الزمن

  رقم الجلوس
   

 

 هـ2441/  2441 اختبار نهاية الفصل الدراسي الثالث للعام الدراسي اسئلةنموذج 
 

رقم 
 السؤال

الدرجة 
 رقما  

الدرجة 
 كتابة

 توقيعه اسم المدقق توقيعه اسم المراجع توقيعه اسم المصحح

         الأول

         الثاني

         الثالث

 أختر الاجابة الصحيحة :السؤال الأول 

1 

  فإن معامل تشابه                             من الشكل 

  يساوي      إلى    الشكل 

A    B    C  

 
  D  

 
  

2 

فإن محيط       فإذا كان محيط المستطيل الكبير يساوي       مستطيلان متشابهان معامل التشابه بينهما 
 المستطيل الصغير يساوي 

A     B     C    D    

3 
 تساوي                              قيمة من الشكل المقابل تكون 

A    B     C     D     

4 

 تساوي                                من الشكل المقابل تكون قيمة 

A    B      C     D    

5 

 تساوي    فإن      قطعة منصفة في        من الشكل المقابل إذا كانت 

A    B     C     D       

6 

 تساوي                                     من الشكل المقابل تكون قيمة 

A    B    C    D    

7 

 

 تساوي                              من الشكل المقابل تكون قيمة 

A    B    C    D    


نموذج الإجابة



8 

 تساوي                                    من الشكل المقابل تكون قيمة 

A     B    C      D     

9 

 تساوي                                 من الشكل المقابل تكون قيمة 

A     B    C     D     

10 

 تساوي                                   من الشكل المقابل تكون قيمة 

A     B     C    D    

 هي النقطة   بالإنعكاس حول محور       صورة النقطة  11-

A         B         C          D        

 هي النقطة  بالإنعكاس حول محور       صورة النقطة  12-

A         B         C          D        

 يكون النقطة                وفقا  للقاعدة         إزاحة النقطة 13-

A        B         C        D         

 عكس عقارب الساعة حول نقطة الأصل ينتج النقطة      بزاوية       عند تدوير النقطة 14-

A        B         C         D          

              ثم إزاحة وفقا  للقاعدة   بالإنعكاس حول محور       لنقطة  صورة ا15-

A         B         C         D        

 عدد محاور تماثل المستطيل يساوي16-

A    B    C    D    

 رتبة التماثل الدوراني للمربع تساوي 17-

A    B    C    D    

 عدد محاور تماثل الشكل المقابل يساوي                           18-

A    B    C    D    

19 

 عدد محاور تماثل الشكل المقابل يساوي                             

A    B    C    D    

20 
 تكون    بتمدد مركزه نقطة الأصل و معامله       صورة النقطة 

A        B        C        D        

21 
 يكون طول نصف قطرها يساوي     التي طول قطرها    في الدائرة 

A       B      C      D       

22 

 من الشكل المقابل تسمى الدائرتان                                

A متقاطعتان B ارجمتماستان من الخ C متحدتا المركز D متماستان من الداخل 

23 

 تساوي                                               من الشكل المقابل قيمة 

A      B       C      D      

24 

 
 

 يساوي                       في الشكل المقابل قياس القوس الأكبر 

A       B       C      D       



25 

 تساوي                                  في الشكل المقابل تكون قيمة 

A       B       C      D       

26 

 تساوي                           في الشكل المقابل تكون قيمة 

A       B      C      D       

27 

 تساوي             فإن         في الشكل المقابل إذا كان 

A    B     C     D     

28 

 تساوي                                     من الشكل المقابل تكون 

A      B      C       D       

29 

 تساوي          فإن          من الشكل المقابل إذا كانت 

A       B       C      D      

 يساوي          إلى      من الشكل المقابل معامل تشابه  30

 

A 1.25 B 2 C  

 
  

D 3 

 : السؤال الثاني 

 امام الخطأ   امام العبارة الصحيحة و علامة    ضع علامة               

 X لاعهما  المتناظرة تكون متطابقةإذا تشابه مضلعان فإن أض 1-

الشكل المقابل يكون  من 2-
  

  
 

  

  
                     X 

    الإزاحة تحافظ على الأبعاد و قياسات الزوايا 3-
    يكون التمدد تكبير    إذا كان معامل التمدد  4-
 X تركيب انعكاسين حول مستقيمين متوازيين يكافئ دوران 5-
        نصف الدائرة يساوي  قياس 6-
 في الدائرة القطر هو وتر يمر بمركز الدائرة 7-
 

   

    للدائرتان في الشكل المقابل هو مماسان لمشتركة التي يمكن رسمهاعدد المماسات ا8-



 : أجب على الاسئلة الاتية :السؤال الثالث 

-A 

 

 

 

 

 

 

-B 

 

 

 

 

 

-C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مع امنياتي للجميع بالنجاح والتوفيق

 عبدالمجيد الرشيدي/ معلم المادة 

  

 

 

 

 

 

 

 



1 
 

 

 

 

 ه1444لفصل الدراس ي الثالث للعام الدراس ي ا لأول ا ر و دلا  1-3اختبار مقرر رياضيات 

 منتظمة  • نوع الدراسة:  اسم الطالبة :
 منتسبة  •

 رقم الجلوس:  الصف : 

 

 من خلال دراستك للمقرر أكملي الفراغات التالية : (A  : السؤال الأول 
 
 

 

10 

𝒎𝑸𝑻�̂�في الشكل المجاور إذا كان    -1  =     يساوي : 𝒎∠𝑹𝑸𝑺فإن  𝟐𝟑𝟖°
.............................................................................................................................. .................................................................................................................................. .................................... 

 ................................................................................................................................................................................................................................................................ ................................... 

.............................................................................................................................. .................................................................................................................................. .................................... 

 ................................................................................................................................................................................................................................................................ ...................................... 

  يساوي   𝑭 ،    𝒎𝑨𝑫�̂�في الدائرة   -2 -2
................................................................................................................................................................................................................................................................ .................................... 

 ................................................................................................................................................................................................... ........................ ......................................................................... 

.............................................................................................................................. ............................................................................................ .......................................................................... 

 ................................................................................................................................................................................................................................................................................ ..................... 

وصورته بالانعكاس   A(−5,3) , B(2,0), C(1,2)  هرؤوسالذي احداثيات  ABCمثلي بيانيا المثلث  -3

 𝑥حول المحور 
......................................................................................................................................................................................... .......................................................................... 

......................................................................................................................................................................................... .......................................................................... 

......................................................................................................................................................................................... .......................................................................... 

................................................................................................................................................................................................................................................................ .. . 

......................................................................................................................................................................................... ..................................................................... ..... 

.......................................................................................................................................................................................................................................................... ......... 

B )حسبما هو مطلوب بين الأقواس :  أجيبي 

 ] 𝒙أوجدي قيمة    [مماس للدائرة                   𝑲𝑱̅̅̅̅في الشكل المجاور..  إذا كان   -1
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................   

............ ................................................................................................................................................................................................................................................................ ........................ 

.............................................................................................................................. ............................................................................................ ..........................................................................  
 ................................................................................................................................................................................................... .................................................................................................. 

 ] 𝒙أوجدي قيمة   [          وحدة   18اذا كان محيطة , 𝑱محيط بالدائرة  𝑹𝑺𝑻𝑼الشكل الرباعي   -2
.......................................................................................................................................... ....................................................................................................................... .................................. 

 ............................................................................................................................................................................................................................ ........................................................................ 

.............................................................................................................................. ............................................................................................ .......................................................................... 

 ................ .............................................................................................................. .................................................................................................................................. ................................... 

 م / المدققة م / المراجعة م/ المصححة المجموع  3س 2س 1س

 

 

   
 
     رقما

  كتابة
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 المملكة العربية السعودية 

 وزارة التعليم  

  إدارة التعليم بمنطقة 

 مكتب تعليم  
 

 1-3المقرر / رياضيات

 هـ 29/11/1444التاريخ : 

 الزمن : ساعتان ونصف

 3عدد الأسئلة :

 4عدد الأوراق : 



2 
 

 

    بدائل , إجابة واحدة صحيحة اختاريها  4فقرة من أسئلة الاختيار من متعدد لكل منها  20أمامك : الثانيالسؤال  

20 
 

1 

 .. . . . . .  =𝒎 إذا كان المثلثان متشابهين في الشكل المقابل ، فإن قيمة

 

 

 

 15 د 12 ج 7 ب 1.8 أ 

2 

 منهما فإن قيمة  ABC ~ △XYZ △ إذا كان 
ً
𝒙    و رُسم منصف زاوية في كلا = ⋯   

 

 

 11 د 16 ج 12 ب 22 أ 

3 

  : في الشكل المقابل  تساوي     𝒙قيمة

 

 

 

 8 د 6 ج 5 ب 4 أ 

4 

 في المثلثين المتشابهين تساوي:  𝒙قيمة 

 

 

 1.5 د 2.25 ج 3 ب 4 أ 

5 

 وحدات ، فإن معامل التشابه بينهما 10وحدات و   5فيهما طولا ضلعين متناظرين مضلعان متشابهان 

𝟏 ج 5 ب 15 أ 

𝟐
 

 10 د

6 

 محيطيهما تساوي النسبة بين....................المتناظرةإذا تشابه مثلثان فإن النسبة بين  (

 اطوال الاضلاع  أ 
 ب

مجوع طولي الضلعين   د المساحات  ج قياس الزوايا  

 المتناظرين 

7 
 270، الناتجة عن دوران حول نقطة الأصل عكس اتجاه حركة عقارب الساعة بزاوية ° 𝑄 (3−,5)احداثيات صورة النقطة

,𝐐′(−𝟑 أ  ,𝐐′(𝟑 ب (𝟓 ,𝐐′(−𝟑 ج (𝟓− ,𝐐′(𝟑 د (𝟓− 𝟓) 

8 
𝑦بالإنعكاس حول محور  (4,1)النقطة   صورة = 𝑥 هي النقطة 

,1)  أ  ,1−) د (1,4−) ج (1,4)    ب (4− −4) 

9 
,2)  إزاحة النقطة  للقاعدة   (1−

 
,𝑥)وفقا 𝑦) → (𝑥 − 2, 𝑦 +  يكون النقطة  (1

,𝟎) أ  ,𝟒)     د (4,0)  ج (0,0)  ب (𝟐− −𝟐) 

10 
 عكس عقارب الساعة حول نقطة الأصل ينتج النقطة   °180بزاوية  (3,4)عند تدوير النقطة  

,3−) ب (3,4−) أ  ,3) ج (4−  (4,3)  د (4−



3 
 

 

 

 

11 

 الهندسية الذي يمثله الشكل المجاور التحويل الهندس ي أو تركيب التحويلات 

 

 إزاحة   د دوران   ج إزاحة ثم انعكاس ب تمدد أ 

12 

                              عدد محاور تماثل الشكل المقابل يساوي                           

 0 د 1 ج 2 ب 3 أ 

13 
 مقدار التماثل الدوراني في الثماني المنتظم يساوي 

72° أ  180°        ب   °60 د °45 ج 

14 

 الى  50mأحاط إبراهيم حديقته الدائرية الشكل بسياج. إذا كان طول السياج 
ً
 فما طول نصف قطر الحديقة مقربا

 أقرب عدد صحيح ؟  

 9 د 8 ج 7 ب 6 أ 

15 

  تساوي       𝒙في الشكل المقابل تكون قيمة   

 °80 د °100 ج °360 ب °160 أ 

16 

                تساوي   𝒎∠𝑩من الشكل المقابل تكون  

 °100 د °30 ج °120 ب °60 أ 

17 

𝒎∠𝑹من الشكل المقابل إذا كانت   =  تساوي        𝒎∠𝑻فإن  𝟏𝟐𝟎°

 °60 د °120 ج °100 ب °90 أ 

18 

𝑭𝑮̅̅في الشكل المجاور              xقيمة    J للدائرة مماسات𝑯𝑮̅̅̅̅̅و       ̅̅

 

 

 4 د 16 ج 9 ب 7 أ 

19 

 يساوي ....   𝒙  قيمة في الشكل المجاور 

 °95 د °122 ج °68 ب °61 أ 

20 
,1)  معادلة الدائرة التي مركزها   7وطول نصف قطر  (8−

𝒙) أ  + 𝟏)𝟐 + (𝒚 − 𝟖)𝟐 = 𝒙) ب 𝟕 + 𝟏)𝟐 + (𝒚 − 𝟖)𝟐 = 𝒙) ج 𝟒𝟗 − 𝟏)𝟐 + (𝒚 + 𝟖)𝟐 = 𝒙) د 𝟕 − 𝟏)𝟐 + (𝒚 + 𝟖)𝟐 = 𝟒𝟗 



4 
 

 . Bبالقيم الصحيحة من العمود  Aصلي القيم المطلوبه من العمود  : الثالث السؤال  
 

 

10 
 

                                                 A   رقم 

 الفقرة

                       B 

 

    1 

 في الشكل المجاور     𝑺∠قيمة    

 

  أ   

       (𝟒, 𝟓) 

,𝑨( 𝟑الانعكاس الذي يحول النقطة  2     ,�̀�(𝟑إلى    (𝟕− 𝟕 )  

 حول ..  هو انعكاس

 𝟐            ب  

    

    3 

 المثلثان متشابهان من نظرية 

 

              ج  

          5 

 

    4 

𝑪𝑫إذا كان   =  يساوي  𝑪𝑬فإن  , 𝟏𝟐

 

  د  

 الدوران      

 AA         ه   التحويل الهندس ي الذي ليس من تحويلات التطابق  5    

,𝟒)      و   هي  °𝟗𝟎بدوران حول نقطة الأصل وبزاوية   ( 4- , 5)صورة النقطة          6     −𝟓) 
 

,𝑨(𝟒معامل التمدد الذي ينقل النقطة  7     ,�̀�(𝟖إلى النقطة    (𝟏− −𝟐)   

 يساوي 

 °𝟓𝟒         ز  

 

    8 

 في الشكل المجاور  𝒙قيمة 

 

 

   

 ح

 

 Xالمحور       

   SAS         ط    مستقيمين متقاطعين يكافئ تركيب انعكاسين حول    9   

نستنتج ان المثلثين متشابهان     10   

∆𝑨𝑩𝑪~∆𝑿𝒀𝒁  من مسلمه 

        6          ي  

               

 التمدد      ك      
 

 انتهت الأسئلة                                                                   

 ( مع أطيب التمنيات لكن بالنجاح والتوفيق ) 

 معلمة المادة: 



 
 

 
 

 

 

 :  فيما يليمع توضيح خطوات الحل أن إمكن ذلك الإجابة الصحيحة  اريختإ ــ  :السؤال الأول 

1 

,2)  صورة النقطة هي (2,3)  النقطة  : ـ نعكاس حوللإبا  −3(

 

 y = x  الخط المستقيم د Xمحور  ج     y    محور  ب   الدائرة ا

2 

)  صورة النقطة 2, 3)−  :  هي  )y , 5 + x ) → (y, x-1( بالإزاحة−

 
 (2 ,3-) د (,3-3) ج (3-,2) ب             (4- ,3) ا

3 

)  صورة النقطة  :  في اتجاه ضد عقارب الساعة هي  0º 27   بالدوران حول نقطة الأصل بزاوية −2,3(

 

 (2 ,3-) د ( 2 ,3) ج (3-,2) ب            (- 2-,3) ا

4 

,𝑥) إزاحة وفقاً للقاعدةثم  𝑦  بالإنعكاس حول محور (5,3)   صورة النقطة 𝑦) → (𝑥 + 2 , 𝑦) 
 

) ا ) ج (3 ,3-) ب −5,3(  (3,5) د −3,5(

5 

 هي:ـ r  2 = ومعامله الأصل نقطة مركزه تمدّد   عن الناتجة2- ,3) ) النقطة صورة

 
 (2-,3) د                   (6,4-) ج                  (4 -, 6)   ب           (3-,2)  ا

6 

 :  رتبة التماثل الدوراني للسداسي المنتظم تساوي

 

 7 د 5 ج 6  ب 4 ا

7 
 :ـ التمدد يكون r |< 1 | كانت ذاإ

 غير ذلك  د تحويل تطابق ج تكبيرا   ب               تصغيرا ا

8 

 HJLK إذا أزُيح.  K(2 ,  (1  ,H(1, 0) ,  J(0, 4) , L(3,  5)   هي: HJLK  الشكل الرباعيرؤوس 

 K'   فما إحداثيات الرأس  ،  وحدات إلى الأسفل 5   وحدات إلى اليسار و  3 بمقدار

 

 

 (10 ,5) د ( 10-, 5-) ج (3- ,6-) ب (0 ,1 -)   ا

9 

 الدائرة تسمى : أي قطعة مستقيمة يقع طرفاها على 

 مركز الدائرة  د محيط الدائرة  ج نصف قطر  ب               وتر ا

 التوقيع :  المصحح : 

 التوقيع :  المراجع : 

 التوقيع :  المدقق : 

 الدرجة الكلية :  

 

 

         الصف : 
 الزمن :    

   ( 3-1رياضيات ) المادة :

 
 ه ـ  1444( الفصل الدراسي الثالث للعام الدراسي   3-1ختبار مادة الرياضيات ) إ

                                         ............../ الشعبة   ......................../ لجلوسا رقم       ...................................... /ة سم الطالبا                   

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التربية والتعليم

 العامة للتربية والتعليم  لإدارةا  

               
 
 

 
 

 



10 

 يساوي :ـ  C  فإن المحيط  r = 6 in إذا كان نصف قطر دائرة هو

 12π in د 9π in ج                  6π in ب                             3π in ا

11 

     -مركزها :    ) y +  2) 3  –x 2  =16 الدائرة التي معادلتها

 ( 0 , 3 ) د ( 1, 3- )   ج ( 0 , 3- ) ب             (1 , 3 )   ا

12 

̅̅ 𝐷𝐸   في الشكل المقابل ̅̅ ̅, 𝐷𝐹̅̅   : تساوي x  قيمة ,  G مماسان للدائرة̅̅
 

 

 

 

 16 د 18 ج 14 ب 12 ا

13 

 يساوي : m∠ 5   في الشكل المقابل

 

 

 

 130º د 40º ج     110º ب 50º ا

14 

 يساوي : m∠ 9   في الشكل المقابل

 

 

 

 240º د 120º ج 90º ب 60º ا

15 
 يسمى :  °180  أقل من قياسه الذي القوس

 نصف دائرة .  د قوس أصغر  ج أكبر  قوس ب دائرة  ا

16 

    تساوي:ـ   x  في الشكل المجاور

 

 

 

 

 6 د 3 ج 2   ب 4 ا

17 

    تساوي:ـ   x  في الشكل المجاور

 

 

 

 

 3 د 8 ج 9  ب 1 ا

18 

 يكون: ـ المستقيم هذا الدائرة، فإن على نهايته عند دائرة قطر نصف مع مستقيم تعامد إذا

 للدائرة  مركز د               للدائرة وتر  ج       مماس للدائرة ب                  قطرللدائرة  ا

19 

     تساوي:ـ   x  في الشكل المجاور

 

 



 120º د 90º ج 60º ب º03 ا

20 

 : تساوي  NP   ˂m   في الشكل المقابل

 

 

 

 240º د 30º ج 60º ب 120º ا

 

   فيما يلي:جيبي عن المطلوب ا: ــ لثانيالسؤال ا

 

فأوجدي   RS≅TVإذا كان  wفي الدائرة  ~1

RS    ؟ 
2

~ 

 : في الشكل المجاور Xقيمة  

    

 

الذي يحول   معامل التمددمن الشكل المقابل  ~3

 ′𝐴′𝐵′𝐶′𝐷  إلى الشكل 𝐴𝐵𝐶𝐷  الشكل
4

~ 

 ⊙ قطر ونصف وحدات، 4 هو W ⊙ قطر نصف كان إذا

Zو    وحدات   7يساوي XY = 2  

  فإن  

 

 معامل التمدد =

 

 

  

 

 ؟  كانا كذلك اكتبي عبارة التشابهحددي ما إذا كان المثلثين متشابهين أم لا وإذا    Aالسؤال الثالث :

 

    
 

B    /درس المثلثان المتشابهان في  ∆ABC   إذا كانBE=6 .  EC=9  .AD=8   .DC=12   فهل

         (DE) \\ (AB)  برري إجابتك     

                                                               
 يتبع  <<                                                                                                                    

............................................................................

............................................................................

............................................................................ 



 السؤال الرابع : 

 

x = y 

 

 



الفصل الدراسي المملكة العربية السعودية
الثالث

اسم المراجعاسم المصححالدرجةرقم السؤال

١المادة : رياضياتوزارة التعليم

توقيعهتوقيعه٢الصف : أول ثانويادارة التعليم ………..

٣الزمن : ٣ ساعاتمكتب تعليم ………

الدور الاول المدرسة :……..

الدرجة كتابة /المجموعاسم الطالب /ة : 

٢٥

١



٢



السؤال الثاني : (أ) أكملي الفراغات بما يناسبها :

١ - ………………. تحويل تدور به كل نقطة من نقاط الشكل بزاوية معينة واتجاه معين حول نقطة ثابتة. 
٢-  ينتج عن تركيب انعكاسين متتالين حول مستقيمين متوازيين ………………… 

٣- في الدائرة نفسها أو في دائرتين متطابقتين يكون القوسان متطابقين اذا كانت الزاويتان المركزيتان 
المناظرتان لهما ……………. 

٤- في الشكل المجاور    قطران في دائرة  اوجدي قياسات مايلي : 

 ..………………  

 …………………

 .……………… 

AD, CG⊙ B ̂CD ̂CG
̂GCF

٣

٦

التماثل في الشكل المجاور

غير متماثل

ZT

7.5cm

5 90 46 1.8

متماثل حول مستوى فقطمتماثل حول محور فقط



(ب) مثلي  بيانياً   الذي احداثيات رؤوسه  وصورته بالانعكاس 

حول المحور   . 

ΔABCA(−5,3), B(2,0), C(1,2)
x

صورتها بالإنعكاس 
x حول محور

(X,y)

السؤال الثالث  : حلي مايلي بالخطوات كاملة 

(ب): أوجدي قيمة  حيث أن x(أ) أوجدي قيمة  . 
القطع المستقيمة التي تبدو مماس 

للدائرة هي مماس فعلاً 

x : (ج): أكتبي معادلة الدائرة

٤

انتهت الاسئلة .. تمنياتي القلبية لكن بالتوفيق .. معلم المادة : أ/ ……

٣

٦


